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  Szeptember utolsó szombat délelőttjén a Pécsi Életmód Egyesület
„LÉPJ-Légy Pécs Jövője” pályázat nyitónapi eseményeként egészségnapot
tartott az Ércbányász téren. Az eseményt a Hungária Takarék támogatta,
szakmai segítséget a Pécsi Kulturális Központ és a PVSK nyújtott. Az
esemény sztárvendége Sors Tamás paralimpiai bajnok volt. (Galériával!)

  
Már jóval a meghirdetett kezdés, azaz tíz óra előtt gyülekeztek a
résztvevők a téren, melyet a nyüzsgésen kívül hangos zene és a
kihelyezett molinók tettek még feltűnőbbé. Varga Zsanett a Pécsi
Életmód Egyesület tagja, a mostani projekt vezetője kérdésünkre
elmondta, hogy követőik száma egyre nő, jelenleg mintegy
százötven taggal rendelkeznek. Célul tűzték ki, hogy az egyesületet
befogadó Szivárvány Gyermekház környezetét rendbe teszik. Első
lépcsőben padokat helyeznek ki, majd a virágosítás következik. A
mostani rendezvénnyel szeretnék az itt élő embereket az
egészséges életmód irányába mozdítani, ezért a Sors Tamással
közös futóversenyen kívül számos szakembert hoztak ki a térre,
akik kis „standokon” a saját szakterületüknek megfelelően
egészségügyi tanácsokat adnak, masszíroznak, vércukrot mérnek,
vagy éppen a gyógynövénykészítmények használatáról adnak
tanácsokat. A délig tartó eseményt a zene, az egészséges
életmóddal kapcsolatos bemutatók és helyben készült,
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kihangosított riportok tették színesebbé, melyek 
Fábián Mária
, a rendezvény háziasszonyának a  közreműködésével készültek. 

Sors Tamás hajszálpontosan érkezett az eseményre és rögtön
aláírásgyűjtő fiatalok  gyűrűjében találta magát. Szemmel láthatóan
megszokta a népszerűséget és az azzal járó „kötelezettségeket”. A
bajnok lapunknak beszámolt arról, hogy London óta szinte naponta
jár közönségtalálkozókra és az ittenihez hasonló
megmozdulásokra, éppen egy nappal korábban, a Pécs város által
szervezett futóversenyen is indult, egyszóval a futóedzések ilyen
formában számára biztosítva vannak. Lassan inkább arra kell
koncentrálnia, hogy víz közelébe kerüljön és megkezdhesse az
úszóedzéseket.

Az esemény fő támogatója a Hungária Takarék volt, amelynek
mikrocentrum vezetőjétől, Lakatos Tamástól megtudtuk, hogy a
bank nemrég kezdte el intenzívebb fiókhálózat-építését Pécsett.
Jelenleg már három egységgel rendelkeznek, ezek közül egy
éppen a napokban (október elsején) nyílik itt Uránvárosban, az
Ércbányász téren. Mindhárom helyen várják lakossági és vállalati,
kisvállalkozói ügyfeleiket egyaránt. Szolgáltatásaik közül kiemelte a
számlavezetést, a hitelezést és a megtakarítások, befektetések
területét. Kiemelte, hogy minden esetben érdemes őket felkeresni,
mivel biztos benne, hogy a legkedvezőbb feltételekkel várják az
ügyfeleket, munkájuk során arra törekednek, hogy megtalálják
azokat a személyre szabott megoldásokat, amelyek révén az
ügyfelek elégedettek lesznek. 
Brauer János
elnök-ügyvezető igazgató megmutatta a még meg nem nyílt fiókot,
amely természetesen nyitásra készen várja hétfőn az ügyfeleket.
Valóban szépen kivitelezett, kényelmes és esztétikus iroda látható
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a tér sarkán, a két vezető szavaiból pedig azt vettem ki, hogy itt
még a kispénzű emberek is megtalálhatják a nekik megfelelő
pénzügyi megoldásokat.

Sok időnk azonban nem volt a Hungária Takarék bankfiókjának
bejárására, mivel a hangosbeszélő a rajthoz szólította a mintegy
kétszáz nevezőt, akik közül sokan családtagjaikkal együtt
jelentkeztek a megmérettetésre. A PVSK szakembereinek jelzésére
kezdetét vette a három kilométeres futás, amely rendőri biztosítás
mellett rendben lezajlott. Sors Tamás az élbollyal érkezett meg,
szemmel láthatóan nem vett ki sokat belőle a vágta. Elismerő
pillantásoktól övezve vegyült el a tömegben, ahol természetesen
újabb beszélgetések és aláírások kiosztása várt rá. 
Az Uránvárosiak szemmel láthatóan érdeklődéssel fordultak az
esemény felé. Rengeteg idős ember vette igénybe az ingyenes
vérnyomásmérést, de többen ellenőriztették vércukor szintjüket is. 
A Pécsi Életmód Egyesület szervezésében lezajlott esemény,
amely délig tartott sikeres volt. Megmozgatták az embereket és
hasznos tanácsokkal látták el őket az egészség megőrzését
illetően. Jókedvet és színt hoztak a városrész  szombat
délelőttjébe.

Ennél a sátornál lehetett nevezni a futóversenyre
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Megérkezett a bajnok, Sors Tamás

Tamás azonnal az érdeklődők gyűrűjében találta magát

Futás előtt be kell melegíteni

Szakemberek végezték a felkészítést

Elstartolt a mezőny

Amíg a verseny folyt, a legkisebbek arcfestést is igénybe vehettek,persze bőrbarát festékkel

Nem sokkal később az élbolyban tűnt fel Sors Tamás
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A futás után Breuer János és Lakatos Tamás bemutatta a HungáriaTakarék új Ércbányász téri fiókját
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